



医疗题材电视剧《谢谢你医生》4日播出 杨幂首次出演急诊科医生

医疗题材电视剧《谢谢你医生》近日发布预告宣布,剧集定档于4日起在央视电视剧频道(CCTV-8)以及几大视频平台播出,杨幂、白宇在剧中演绎医者仁心,呈现生与死、医性与人性的思考。

■新快报记者 梁燕芬

70多个案例呈现EICU日常

《谢谢你医生》以医疗情感关怀为切入点,围绕EICU(急诊重症监护室)医护人员、病人及病人家属之间的相处展开。在讲述医生们拯救急重症病人、帮助病人和病人家属重建生命希望的同时,也展现了医生在面对危重症时,如何战胜一次次无力与悲痛,重返手术台的坚强和决心。

值得一提的是,该剧突破了传统的医疗剧结构,选择了70多个案例,全景式呈现EICU的工作日常,从医生、患者、家属等多方立场出发,探索生命意义、伦理道德、价值取向与人性哲学,以医院一隅的悲欢离合折射社会百态,塑造了医生、患者、患者家属等一个个鲜活的普通人形象。该剧不仅关注医疗领域的专业性,更着重于展现医疗过程中医生与患者、患者家属之间互相给予的情感关怀。

《谢谢你医生》主演阵容强大,杨幂和白宇出演男女主角,奚美娟、张志坚、游本昌、刘佳、吴玉芳、白志迪、乔振宇、范雷等实力演员也加盟,他们将在多个不同的病例单元中出演医生、病人及病人家属的角色,和EICU内的医护人员们一起,为战胜病魔奋力一搏。

主演开拍前曾到医院体验

剧中杨幂饰演急诊室医生肖砚,怀着失去未婚夫林志远的伤痛,来到桐山医院急诊科,个性强势凌厉,医术精湛。而白宇饰演桐山医院最年轻的主治医生白术,他才华横溢,技术精湛,但又自命不凡,后来在和急诊室众人的并肩作战中,他认识了真正的自己。

为了拍《谢谢你医生》,杨幂和白宇在开拍前去医院体验了一段时间,跟在医生旁边听诊看诊,还实地感受了急诊室、手术室里的“生死时速”。拍摄时也



有医生跟组,两人每天在现场跟医生探讨、学习医学方面的专业知识。

这是杨幂第一次尝试医疗题材剧,她说,自己最大的感受是,越深入了解,越对医生这个职业产生敬畏:“医生除了有专业知识,还要掌握与病人沟通的方式,要有同理心和相互理解。医生也会陷入情感和专业之间的两难,这对我的表演也是一个考验。”白宇也表示,真正接触了医生后,才真的体会到“医生也是普通人”。

《再见爱人2》 重点探究老年夫妻感情



新快报讯 记者徐绍娜报道 婚姻纪实观察真人秀《再见爱人》第二季11月1日开播,节目以旅行纪实的方式记录三对面临婚姻危机的夫妻在旅途中的转变与成长,从旁观者的视角深度观察感情变化,讨论婚姻议题,聚焦婚姻情感困境。

《再见爱人2》延续“真人秀+观察室”的节目模式,观察团以第三视角解读婚姻关系,通过情感经验和专业理论梳理矛盾,将抽象的情感具象化、理论化,寻找根本问题所在。在剖析婚姻与情感问题的同时,节目给予观众极大的情感参与,在观看节目的过程中代入情景审视自我,感受人物情感的起伏与走向。

从仍处于磨合期的夫妻到相识三十余年的老年夫妻,节目选取了三个典型婚姻样本,三对嘉宾面临着“老年离婚”“闪婚闪孕”“异地沟通”等真实的婚姻和现实问题。

值得一提的是,《再见爱人2》还捕捉到老年群体的情感需求,试图破解当下社会老年人的婚姻困局。来自中国香港的陈美玲和艾威相识31年,除了爱与理解,他们的婚姻还面临着责任与生死。

据介绍,受传统婚姻观念影响的老年夫妻成为本季节目将重点探究的情感样本,如两性关系中失衡的话语权、“男主外女主内”的家庭分工等。节目中,现代婚姻观念与传统观念共存对撞,代际间婚姻观的差异放大了老年群体的情感需求,复旦大学社会学系副教授沈奕斐在节目中说:“不管哪个年龄段都有情感需求,老年人婚姻所出现的问题是非常值得关注的,它的社会意义并不亚于年轻人的婚姻冲突。”

大剧院首个室内音乐节 11月登场

八组音乐人将以双专场形式呈现四台演出

新快报讯 记者徐绍娜报道 11月12日-13日,由广州大剧院出品及策划,独立音乐厂牌造音文化、萱草音乐联合主办的2022佛手柑音乐计划,将在广州大剧院实验剧场上演。此次活动,八组音乐人将以两两碰撞的双专场形式呈现四台演出,打造一个“为都市打工人解压”的音乐空间。

佛手柑音乐计划是广州大剧院首个室内音乐节品牌。据了解,2022佛手柑音乐计划将分为“唤醒日”和“治愈日”两大主题,囊括天马行空的迷幻电子乐与科技摇滚乐、无拘无束的融合音乐、地道生猛的方言音乐等。剧场前厅更设有微醺创意市集,联动省博物馆和k11艺术空间呈现特别摊位,于11月11日晚开始对外开放。

据介绍,“唤醒日”主题将请来《中国



有嘻哈》宝藏艺人壹指团体AFinger、摇滚乐团尤瑞卡the Eureka等音乐人,带

来令观众尽情释放情绪、唤醒自我的音乐。“治愈日”主题特别请来布朗尼、春日玫瑰乐队等音乐人,以慵懒而松弛的音乐治愈听众。

此外,“潮汕方言专场”由六甲番乐队和壹指团体AFinger同场呈现潮语摇滚和潮粤双语说唱。紧接着,充满未来感的新生代乐队尤瑞卡和Favours!偏袒也将首次同场“碰撞”。第三场则是深蓝雾灯和超级工场的双专场,他们将携手呈现一次跟随听觉“跋山涉水”的精神出游的音乐现场。新生代人气乐队春日玫瑰与布朗尼乐队将压轴登场,这不是他们第一次同台合作,春日玫瑰理性与感性交织的美感和浪漫,布朗尼复古与现代交融的慵懒与自在,想必会再一次给广州观众带来经典瞬间。



第二届潮汕杯足球赛落幕

海陆丰东爵联盟队夺得冠军

新快报讯 记者王政报道 10月30日,第二届潮汕杯足球赛在广州天河奥体中心副场落下帷幕,海陆丰东爵联盟队获得冠军,恩祈潮汕人队获得亚军。

潮汕杯足球赛由广东省业余足球协会、广东省五人足球协会和广东省传统文化促进会共同指导。本届赛事一共4支球队参加,分别代表潮汕地区的四个城市——潮州、汕头、揭阳和汕尾。共计有100多名球员参赛,整个赛事一共产

生了16个进球。经过4天的争夺,海陆丰东爵联盟队获得冠军,他们在决赛中击败了恩祈潮汕人队。广卫安队和潮州足协队分获三、四名。此外,潮州足协队还获得了公平竞赛奖。

在个人奖项方面,海陆丰东爵联盟队也是收获颇丰,最佳球员(全球奖)、最佳门将、最佳新秀、最佳教练和最佳领队都出自这支队伍。赛事最佳射手则是由广卫安的陈乙财获得,他一共打进了4个进球。